证券代码: 002591 证券简称: 恒大高新 公告编号: 2024-029

江西恒大高新技术股份有限公司 关于拟对全资子公司增资的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整, 没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

江西恒大高新技术股份有限公司(以下简称"公司")于2024年7月30日召开第 六届董事会第七次临时会议,审议通过了《关于拟对全资子公司增资的议案》,现就相 关事宜公告如下:

一、本次增资事项概述

根据公司战略发展规划,为进一步提高全资子公司江西恒大新能源科技有限公司 (以下简称"恒大新能源")对自身业务项目开发、投资建设、运营维护的能力,公司 拟以自有资金对恒大新能源增资2,500万元。本次增资完成后,恒大新能源仍为公司全 资子公司, 注册资本由 2.500 万元变更为 5.000 万元。

本次增资事项不属于关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定 的重大资产重组。根据《深圳证券交易所股票上市规则》及《公司章程》, 本次增资事 项无需提交公司股东大会审议。

二、本次增资标的基本情况

- 1、公司名称: 江西恒大新能源科技有限公司
- 2、统一社会信用代码: 913601065965454141
- 3、公司类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)
- 4、注册资本:本次增资前2,500万元人民币,本次增资后5,000万元人民币
- 5、法定代表人: 周建
- 6、营业期限: 2012-06-07 至 无固定期限
- 7、注册地址: 江西省南昌市高新技术产业开发区高新区金庐北路 88 号三楼
- 8、经营范围:能源技术开发、技术咨询;节能环保项目的技术开发、技术服务、 技术咨询、技术转让:环保工程:可再生资源发电、发热的技术服务:对外投资(金融、

- 证券、期货、保险除外); 机电设备、配件的销售。(以上项目国家有专项规定的除外)**
- 9、股权结构:恒大新能源为公司全资子公司,本次增资前后恒大新能源股权结构 无变化,公司出资比例均为100%。
 - 10、恒大新能源一年又一期的财务数据如下:

	2024年3月31日	2023 年 12 月 31 日
项目		2020 - 12 / 131 д
	(未经审计)	(已经审计)
34		
资产总额(万元)	2,448.10	2, 457. 53
负债总额 (万元)	1,272.73	1,267.64
净资产 (万元)	1,175.37	1,189.89
项目	2024 年 1-3 月份	2023 年年度
	(未经审计)	(已经审计)
营业收入 (万元)	31. 46	197. 94
利润总额 (万元)	-13. 68	156. 86
净利润 (万元)	-14. 51	150.06

经查询, 截至目前, 恒大新能源不是失信被执行人。

三、本次增资的目的、可能存在的风险及对公司的影响

1、本次增资的目的

公司本次增资恒大新能源,是为了进一步满足子公司的经营发展需要,提升其资金实力,降低资产负债率,符合公司的战略发展规划。

2、可能存在的风险

恒大新能源经营发展正常,具备较好的市场风险把控能力但仍可能面临市场环境、行业趋势等各方面不确定因素带来的风险。公司将进一步加强公司治理和内部控制,减少经营和市场风险,促进其健康稳定发展。

3、对公司的影响

本次增资的资金来源为公司自有资金,本次增资完成后,恒大新能源仍为公司全资 子公司,通过本次增资将进一步增强恒大新能源的资金实力和市场竞争力,符合公司发 展的战略需要,不存在损害公司及中小股东合法利益的情形,从长远来看对公司的发展 有着积极的影响,符合全体股东的利益和公司长远发展战略。

四、备查文件

1、第六届董事会第七次临时会议决议

特此公告。

江西恒大高新技术股份有限公司 董 事 会 二〇二四年七月三十一日